Dvanacta sada domacich tiloh

Priklad 1. Ve ¢tyfech priuzkumech preferenci jisté politické strany poiadanych
toutéz agenturou, byly naméreny preference 23%, 24%, 22% a 27%. Z vyzkumi
porddanych dlouhodobé agentura zjistila, ze rozptyl méreni jsou 2%. Urctete
99% interval spolehlivosti pro skutecné preference strany.

Priklad 2. Urcete 99% interval spolehlivosti pro skuteéné preference strany z
dat z predchoziho prikladu, pokud je ovsem rozptyl méieni neznamy.

Priiklad 3. Urcete pravdépodobnost, s jakou jsou skutecné preference strany z
piedchozich prikladii vétsi nez 256% a to

a) Pro znamy rozptyl (2% ) méreni.

b) Pro nezndmy rozptyl méreni.



